



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
LVIII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ  
**РІШЕННЯ**

Від 30 січня 2025 р.

Стрий

№ 3045

**Про затвердження «Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військової частини \*\*\*\* Національної гвардії України на 2025 рік»**

Керуючись Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», постановою Кабінету Міністрів України №252 від 11.03.2022 р. «Деякі питання формування та виконання бюджетів у період воєнного стану» та з метою забезпечення заходів, пов'язаних із виконанням покладених завдань на військову частину \*\*\*\* Національної гвардії України та враховуючи потреби міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму покращення матеріально-технічного забезпечення військової частини \*\*\*\* Національної гвардії України на 2025 рік (надалі Програма), що додається.
2. Фінансовому управлінню Стрийської міської ради (Л.Коваль) відповідно до затвердженої програми забезпечити виділення субвенції з місцевого бюджету для військової частини \*\*\*\* Національної гвардії України.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови М.Дмитришина та постійну депутатську комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (С.Ковальчук).

**Міський голова**

**Олег КАНІВЕЦЬ**

## I. ПАСПОРТ

**Програма покращення матеріально - технічного забезпечення**  
**військової частини \*\*\*\***  
**Національної гвардії України на 2025 рік**  
(назва програми)

1. Ініціатор розроблення програми: Виконавчий комітет Стрийської міської ради
2. Дата, номер документа  
про затвердження програми: №3045 від 30.01.2025 р.
3. Розробник програми: Виконавчий комітет Стрийської міської ради
4. Відповідальний виконавець програми: Виконавчий комітет Стрийської міської ради
5. Учасники програми: Виконавчий комітет Стрийської міської ради, в/ч \*\*\*\* НГУ
6. Термін реалізації програми: 2025 рік
7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, тис. грн., всього, 300,000 тис. грн.  
у тому числі:
  - 7.1. коштів міського бюджету: 300,000 тис. грн.

## II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма розроблена у відповідності до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону», «Про Національну гвардію України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Указу Президента України від 11.02.2016 № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України», постанови Верховної Ради України від 06.05.2014 № 1238-VII «Про додаткові заходи щодо зміцнення обороноздатності та безпеки держави з метою сприяння матеріально-технічному забезпеченню військових частин Збройних Сил України та Національної гвардії України» які дислокуються на території Львівської області та виконують бойові завдання на Донецькому напрямку.

Програма спрямована на розв'язання нагальних проблем з покращення матеріально-технічного забезпечення військової частини \*\*\*\* Національної гвардії України та створення належних умов для якісного виконання покладених завдань із забезпечення національної безпеки і оборони України, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації.

В сучасних економічних умовах при веденні війни росією проти України, без фінансового сприяння органів державної влади та місцевого самоврядування, вирішення питання, де існує реальна потреба в матеріальному забезпеченні, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету для військових формувань з питання забезпечення обороноздатності країни, не можливо.

## III. Мета Програми

Метою даної Програми є покращення матеріально-технічного забезпечення та розв'язання проблем пов'язаних з належним та якісним виконанням завдань, які покладені на військову частини \*\*\*\* Національної гвардії України.



***IV. Перелік завдань, заходів та показників міської програми  
покращення матеріально - технічного забезпечення військової частини \*\*\*\*  
Національної Гвардії України на 2025 рік***

<i>№ з/п</i>	<i>Назва завдання</i>	<i>Перелік заходів завдання</i>	<i>Показники витрат заходу, один. виміру</i>	<i>Виконавець, заходу, показника</i>	<i>Джерела**</i>	<i>Обсяги, тис. грн..</i>	<i>Очікуваний результат</i>
<i>I</i>	Матеріально-технічне забезпечення військової частини **** Національної Гвардії України	Поточні видатки для забезпечення підрозділів безпілотних систем	<i>Показники затрат</i>	<i>Військова частина **** НГУ</i>	<i>Міський бюджет</i>	<i>300,000</i>	Матеріально-технічна підтримка військової частини **** Національної Гвардії України
			Придбання акумуляторів для квадрокоптерів				

**Командир військової частини \*\*\*\* НГУ  
полковник**

***V. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
покращення матеріально - технічного забезпечення військової частини \*\*\*\*  
Національної гвардії України на 2025 рік***

<i>Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми</i>	<i>2025 рік тис грн.</i>	<i>Усього витрат на виконання програми тис. грн.</i>
<b>Усього</b>	<b>300,000</b>	<b>300,000</b>
<b>у тому числі</b>		
<b>обласний бюджет</b>		
<b>міські бюджети</b>	<b>300,000</b>	<b>300,000</b>
<b>бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування</b>		
<b>кошти не бюджетних джерел</b>		

***VI. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ***

Звіт про виконання Програми подається щоквартально фінансовому управлінню та щорічно фінансовому управлінню та відділу економічного розвитку та стратегічного планування Стрийської міської ради за встановленою формою до 25 числа місяця, наступного за звітним та не пізніше, ніж через місяць після завершення року.

При уточненні міського бюджету відповідно вносяться зміни до Програми.

**Секретар міської ради**

**Мар'ян**

**БЕРНИК**

